

2011年12月19日

各位

『サンガジャパン Vol.8』に関する  
誤記についてのお詫びと訂正

『サンガジャパン』をご愛読いただき、誠にありがとうございます。  
さて、この度の『サンガジャパン Vol.8』に、編集部のミスによる  
誤記がございました。

以下のように訂正させていただくとともに、お詫び申し上げます。

該当箇所	誤	正
133 ページ 下段 5 行目	(「読誦」のルビ)とくしょう	(「読誦」のルビ)どくじゅ
134 ページ 下段 12 行目	(「究竟」のルビ)きゅうきょう	(「究竟」のルビ)くきょう
266 ページ 上段 13 行目	(「読誦」のルビ)どくしょう	(「読誦」のルビ)どくじゅ

上記の誤記は、著者の原稿に対して、編集部で間違った加筆をし、  
著者に確認をとることなく校了したことによって発生いたしました。

編集部の間違いによって、著者の原稿の品位を落とす結果となって  
しまいました。この場をかりて、深くお詫び申し上げます。

読者のみなさまをはじめ、多くの方にご迷惑をおかけいたしました  
ことを、深く反省しております。たいへん申し訳ございませんでした。

今後このようなことのないように、再度チェック体制を見直し、再  
発防止に努めます。鋭意努力してまいりますので、今後とも何卒よろ  
しくお願い申し上げます。

株式会社サンガ  
編集部